
Vaja Város Képviselő-testületének 2024. január 30-án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 1-től - 9-ig
rendelete: 1. számú

Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2024. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2024. évre vonatkozó továbbképzési tervének megtárgyalása (éves
és középtávú terv/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha intézkedési terv 2024-28. év időszakra vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Vaja Város Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
Előadó: Tisza Erika jegyző

9./ Közszolgálati ellenőrzés megállapításairól készült jegyzőkönyvben foglaltak ismertetése
Előadó: Tisza Erika jegyző

10./ A köztisztviselői 2024. évi illetményalap megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2024. január 30. s

/:Tísza Sándor Rajmund:/
polgármester



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2024. január 30-án Vaja Város Önkormányzatának 
Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:   Tisza Sándor Rajmund  polgármester 
   Harsányi Imre    alpolgármester 

Dr.Birtók Mihály   képviselő 
   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Helmeczi Éva    képviselő 
   Velicskó Mihály   képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
  
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait,   
valamint Bazola Gyulánét a Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha óvodavezetőjét. Megállapítom, 
hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő képviselő-testületi tag jelen van, így az ülés 
határozatképes, azt megnyitom. 
 
Javaslom a 2024. január 30. napján megtartott képviselő-testületi ülésen a képviselő-testület 
tagjai közül  Dr.Birtók Mihály, valamint Velicskó Mihály képviselő-testületi tagok megbízását 
a jegyzőkönyv hitelesítésével. 
Javaslom a kiküldött meghívó napirendi pontjai közül levételre a 3./ és 10./ napirendi pontokat. 
Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött 
Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatát még nem tárgyalta a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat. A Vaja 074/1 hrsz ingatlan az önkormányzati ingatlanvagyon kataszter 
nyilvántartása alapján forgalomképtelen vagyontárgy. Az ingatlan állami tulajdonba történő 
ingyenes átadásának feltétele, hogy a vagyonelem forgalomképes vagyontárgy, melynek 
átminősítésére van szükség. Erre a vagyonrendelet módosításával van lehetőség. Javaslom 
mindkét napirendi pont  megtárgyalását a következő ülésen. Javaslom továbbá napirendként 
megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pontok 
megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel 
szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

1/2024. (I.30.) 
határozata 

 
A 2024. január 30-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
A 2024. január 30. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület tagjai közül 
Dr.Birtók Mihályt, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, 
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 



1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
2./ Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
3./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2024. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2024. évre vonatkozó továbbképzési tervének megtárgyalása (éves 
és középtávú terv/   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
5./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha intézkedési terv 2024-28. év időszakra vonatkozóan 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
6./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
7./ Vaja Város Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervének megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
8./ Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása  
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
9./ Közszolgálati ellenőrzés megállapításairól készült jegyzőkönyvben foglaltak ismertetése 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
10./ A köztisztviselői 2024. évi illetményalap megállapításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
a szociális tüzifa támogatás kihordása jelenleg is folyamatban van. A császárfa ültetvényről, 
valamint az önkormányzat tulajdonában lévő fasorokról is termeltünk le fát, melyet a rászoruló 
lakosság részére javaslok kiosztani. A vajai őstó vízpótló kút villamosenergia költségét február 
hónapban a Horgászegyesület kívánja kiegyenlíteni,   melyhez egy megállapodás megkötésére 
lesz szükség. Az Audax-al sikerült szerződést kötnünk. Az önkormányzat hitelkerete újból 
aktiválódott az év elején. Az MBH Bank Nyrt-vel 2024. január 1-től – 2024. december 31-i 
időszakra vonatkozóan 124.347.000.- Ft összegű hitelkeret szerződés került megkötésre. Az 
MBH Bankon keresztül új vagyonbiztosítást kötöttünk, amely kedvezőbb az önkormányzat 
számára, mint a Generali biztosítóval kötött. Ez a biztosítás kiterjed a 13 épületünkre.   
 



Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a biztosításban benne vannak a 
szakmai felelősségbiztosítások is. Ha egy rendezvény során valakivel történik valami, akkor ezt 
szokták kérni, annak a terhére lehet rendezni a költséget. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Fülöp Éva doktornőnek külön biztosítása van, más 
szakmai biztosításról nem tudok.  
Úgy tudom, hogy a Boglya tanyán Székely István és Nyavádi Tamás is szeretné az üzemeiket 
fejleszteni, ehhez akarják kivinni az ivóvízet. A körvezeték kiépítésének tervezésében 
együttműködünk. Ehhez egyeztetést folytattam a TRV Zrt Üzemmérnökségével. A két 
tulajdonos a tervet szándékai szerint elkészítteti. Mi is érintettek vagyunk, mint a vízjogi 
engedélyezés tulajdonosa. Mindketten pályázatot kívánnak benyújtani az üzem fejlesztéséhez. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy kaptam egy megkeresést egy 
energetikai cégtől, akik megtakarítással foglalkoznak. Ki fogják számolni, hogy ami 
villamosenergiát mi megtakarítunk pl. közvilágításnál, visszatérítésre jogosultak lehetünk-e.  
A közmunkaprogram keretén belül a külterületi utakon dolgoznak a foglalkoztatottak. Az 
önkormányzat költségvetéséről a képviselő-testület a napokban fog döntést hozni. Az 
egyeztetések folyamatosak az óvodával, bölcsődével, idősek otthonával.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
2/2024. (I.30.) 

határozata 
 

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
 

A Képviselő-testület:  
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
2./ Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
a Vajai városüzemeltető Nonprofit Kft Felügyelő Bizottsága jövő héten fog össze ülni az ez évi 
költségvetéssel kapcsolatban. A főkönyvi kivonat tartalmazza, hogy a kft 2023 évben 4 fővel 
működött. A Kft az Önkormányzattól 12 millió forint összegű támogatást kapott. A Kft-nek a 
bérjellegű kiadása majdnem 19 millió forint volt. Az elmúlt másfél évben a kft 3 millió forint 



kisértékű munkagépet és eszközöket vásárolt. Az elmúlt évben egy munkavállaló 
foglalkoztatására bérjellegű támogatást kapott a kft a Munkaügyi Központtól. Az elmúlt év 
eredménye várhatóan, értékcsökkenéssel együtt 2.053.000.- Ft lesz. A tavalyi évi mérleg – 
május végén – 4.065.000.- Ft saját tőke, ami ezzel az eredménnyel meg fog emelkedni a 
könyvek szerint. A jegyzett tőke felét meghaladja majd a saját tőke összege. A cég az elmúlt 
évben főleg a temetőnél és a szolgálati lakás felújításán dolgozott az önkormányzati 
karbantartásokon kívül. Több külsős munkát is tudtak vállalni. Pl. Magánszemélynek, 
Múzeumnak, Tankerületnek. Ez növelte meg az árbevételt. A saját bérüket, nagyjából 8 millió 
forintot ki tudtak dolgozni. Elmondhatjuk, hogy az elmúlt év eredményes volt. A Kft könyvelő 
irodát bízott meg a könyveléssel, a beruházás kivitelezéséhez felelős műszaki vezetőt kellett 
megbízni, a keletkező veszélyes hulladék, valamint bontási törmelék elszállításáról is 
gondoskodnia kellett, mely több millió forintos kiadást jelentett.  
Az elmaradt munkák befejezése a cég. az önkormányzat felé több segítséget nyújtani, akár a 
közmunkában, térkövezésben, padkázásban, térkőgyártásban is. A Magyar Falu Programban 
kiviteleztek is, nem volt rá kapacitásuk, hogy ezt is tudják végezni. Év végére 3 fő alkalmazott 
maradt a kft-nél. Az irodai adminisztrációt is saját maga látja el az ügyvezető.  
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat megnyerte a felújítási munkát a Török utcán lévő 
melegedőre. Az erre vonatkozó szerződést előkészítettük, az épületet leszínezik, a nyílászárók 
cseréje  meg fog történni. 
Az orvosi rendelő közbeszerzése után bízom benne, hogy a kft ott is fog tudni munkát végezni.  
Én így tudtam röviden összefoglalni a Kft 2023 évi tevékenységét. A Városüzemeltető Kft az 
utóbbi 1-2 évben eredményes volt.  
 

Helmeczi Éva képviselő: Abban egyetértünk, hogy ez nem egy beszámoló, hanem csak egy 
tájékoztató. A Képviselő-testület csak hitelesen aláírt beszámolót tud elfogadni. A 
beszámolóval együtt egy üzleti tervet is kérünk erre az évre vonatkozóan, hogy a kft milyen 
alapon, hogyan akar tovább működni.  
 

Sólyom Zsuzsanna képviselő: A soron következő pénzügyi bizottsági ülésre kérem, hogy a kft 
ügyvezetője a beszámolót és az üzleti tervet készítse el. 
 

Helmeczi Éva képviselő: Az önkormányzat költségvetését úgy tudjuk tárgyalni, hogy itt lesz a 
kft üzleti terve.  
 

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Úgy látom, hogy vannak itt olyan kiadások, amelyeket meg kell 
beszélnünk. 
 

Helmeczi Éva képviselő: Jól látom, hogy gépkocsi beszerzésére is sor került? 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Városüzemeltető Kft a képződött nyereség összegéből 
vásárolt egy gépkocsit. Ez egy időközi beszámoló, ami most elhangzott. A lekönyvelt adatok 
alapján készült a főkönyvi kivonat, az éves beszámolót május végéig fogja benyújtani a cég.  A 
következő képviselő-testületi ülésre meghívjuk személyesen Jámbor Zoltánt is.  
A Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának, 
valamint a 2024. évi üzleti tervének megtárgyalására a soron következő képviselő-testületi 
ülésen kerül sor. 
 



3./ Tulipán Bölcsőde 2024. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem a Tulipán Bölcsőde intézményvezetőjének 
kérelmét, melyben meghatározásra került, hogy mikor tart nyitva, illetve zárva az intézmény. 
Meghatározásra került továbbá a kötelező tisztasági festésnek és karbantartói feladatok 
elvégzésének is az időpontja.  
Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az oktatási-nevelési intézmények közül 
a Tulipán bölcsőde működik a legtöbb nyitvatartási nappal. 
Az óvoda intézményvezetőjét, valamint a konyhát is tájékoztatni kell a Tulipán Bölcsőde 
szüneteltetésének rendjéről. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a bölcsődei 
ellátás 2024. évi működésének ütemezésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

3/2024. (I.30.) 
határozata 

 
Tulipán Bölcsőde 2024. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása 

 
A Képviselő-testület: 

A Tulipán Bölcsőde 2024. évi szüneteltetésének rendjét - a határozat 
mellékleteként - jóváhagyja.   
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Kissné Kovács Melinda intézményvezető 
 

 
1. sz. melléklet 
 

Tulipán bölcsőde 
2024. évi szüneteltetésének rendje 

 
 

2024. április 22. (hétfő): Bölcsődék napja (7/2010. (II.19.) SZMM utasítás alapján): 
 Ezen a napon az intézmény bölcsődei ellátást nem nyújt, de ünnepség keretében 

gondoskodik az intézmény dolgozói részére, illetve az ő részvételükkel programok 
szervezéséről. 

 
2024. augusztus 03; december 07.; december 14.: Ügyeleti nyitva tartás 

 Bölcsődei ellátást nyújtunk, de csak akkor üzemel, ha előzetes felmérés alapján legalább 
10 fő igényli az ellátást. Ellenkező esetben zárva tart, mivel a nyitva tartása 
gazdaságtalan lenne. 



2024. augusztus 05. – 2024. augusztus 16-ig: Nyári zárás 
 A kötelező tisztasági festés és karbantartói feladatok elvégzésére. 

 
2024. december 23. – 2025. január 03-ig: Téli zárás 

 Bölcsődei ellátás szünetel 
 
 
  
4./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2024. évre vonatkozó továbbképzési tervének megtárgyalása 
(éves és középtávú terv/   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a 
Tulipán Bölcsőde Vaja 2024. évre vonatkozó továbbképzési terve /éves és középtávú terv/. 
Törvényi előírás, hogy a személyes gondoskodást végző személyeknek a tulipán Bölcsődében 
folyamatosszakmai továbbképzésen kell részt venniük. !4 év alatt 60-80 pont megszerzése 
kötelező. 2024. évben 4 dolgozó továbbképzése került betervezésre. Az SzCsM rendelet alapján 
a munkáltató köteles a továbbképzés részvételi díját viselni. Intézményvezető Asszony kéri, 
hogy a tanfolyamok díja kerüljön betervezésre a 2024 évi költségvetési rendeletbe.  
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a Tulipán Bölcsőde Vaja 2024. évre vonatkozó továbbképzési tervét /éves és középtávú tervét/, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

4/2024. (I.30.) 
határozata 

 

Tulipán Bölcsőde Vaja 2024. évre vonatkozó  
továbbképzési tervének megtárgyalása   

 

A Képviselő-testület: 
A Tulipán Bölcsőde Vaja /4562 Vaja, Damjanich utca 77./ 2024. évre vonatkozó továbbképzési 
tervét jóváhagyta. 
 

Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Erika jegyző 
      Kissné Kovács Melinda intézményvezető 
 
 



 
5./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha intézkedési terv 2024-28. év időszakra vonatkozóan 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 5 évre szóló intézkedési terve, mely 2024. január 01-től – 
2028. december 31-ig időszakra vonatkozik.  
Az intézménynek kötelező feladata, hogy elkészítse intézkedési tervét, melyben 
meghatározásra kerülnek a pedagógiai szakmai munka fejlesztésének feladatai. 
Megkérem jelenlévő igazgató asszonyt, hogy foglalja össze az intézkedési tervben foglaltakat. 
 

Bazola Gyuláné igazgató: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy volt egy 
vezetői tanfelügyeleti ellenőrzés, ezt követően pedig egy intézményt ellenőrző  tanfelügyeleti 
ellenőrzés is, melynek keretében mindent le ellenőriztek, helyszíni bejárást végeztek, kikérték 
a dolgozók, valamint a szülők véleményét is.  
Egy pár hónap áll ilyenkor az intézményvezető rendelkezésére, hogy intézkedési tervet 
készítsen az elkövetkezendő 5 évre vonatkozóan. A szakértők értékelése, javaslata alapján kell 
valami újat fejleszteni. Én a mester programomat megírtam. Két fő cél került meghatározásra: 
Mivel kicserélődnek a dolgozók, így a szervezeti kultúránkat is újból fel kell építeni, melyhez 
5 év kell. A szülőknek is szeretnénk segítséget nyújtani, külső partner kapcsolat, szakszolgálat, 
gyermekjólét, védőnői szolgálat bevonása terv készítésébe. Jövő hónapban lesz a minősítésem. 
Szeptembertől ezt el tudom indítani, melyet megbeszéltem a tanfelügyelettel is. A fiatal 
szülőkkel munkadélután megtartását tervezzük. Nagyon örülök annak, hogy több dolgozó 
jelentkezik az egyetemen óvodapedagógus szakra, minősíteni fogják magukat.  
 

Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az óvodában hányan dolgoznak? 
 

Bazola Gyuláné igazgató: Az óvodában 6 csoport működik. 1 fő éppen a felmentési idejét tölti 
a munka alól, 13 fő dolgozik az óvodában. Felvettünk egy fő asszisztenst, aki a délutáni 
műszakot el tudja látja. Van egy dolgozónk akinek gyermeke született. Még nem tudjuk, hogy 
mikor fog  munkába állni. Az óvoda konyháján is ellátjuk a feladatot. Csak egy szakács van, a 
konyhai dolgozóknak is kell adni a pihenőidőt. A korábbi élelmezésvezetőt - aki nyugdíjas lett 
– 4 órában foglalkoztatjuk, hétvégén is be tud segíteni.  Ezáltal az idősek otthonába történő 
hétvégi főzést nem adjuk ki a kezünkből.  
A konyhai dolgozók is el fognak végezni Baktalórántházán egy 1 éves szakács iskolát. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a Tulipán Bölcsőde Vaja 2024. évre vonatkozó továbbképzési tervét /éves és középtávú tervét/, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 
 
 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

5/2024. (I.30.) 
határozata 

 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha intézkedési terv megtárgyalása 

2024-28. év időszakra vonatkozóan 
  

A Képviselő-testület: 
A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha /4562. Vaja, Damjanich u. 50-52./ 5 
évre szóló /2024. január 01-től – 2028. december 31-ig terjedő időszakra/ 
Intézkedési Tervében foglaltakat megismerte, az abban foglaltakkal 
egyetért, azt jóváhagyja. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

              Bazola Gyuláné igazgató 
 
 

  
 
6./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az Országgyűlés a 
köznevelésben foglalkoztatottak társadalmi megbecsültségét kifejezendő – a köznevelésben 
foglalkoztatottak jogviszonyának újraszabályozása, tevékenységük anyagi és erkölcsi 
elismerése, valamint a munkavégzés és a családi élet összeegyeztethetőségének elősegítése 
érdekében – megalkotta a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényt. 
Fenti törvény új foglalkoztatási jogviszonyt deklarált „köznevelési foglalkoztatotti jogviszony” 
elnevezéssel. A köznevelési intézményekben folytatott nevelő-oktató munka tehát 2024. január 
1-jétől a közalkalmazotti jogviszonyban nem lesz lehetséges, annak szinte kizárólagos formája 
a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony lesz, amellyel szükséges kiegészíteni az Alapító 
Okiratot.  
A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. 
(VIII.30.) Korm.rendelet, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 
szabályozza a köznevelési intézmény vezetőjének megbízási rendjét, ezért a 
jogszabályváltozást átvezetni szükséges az Alapító Okiratban.  
Fentiek figyelembevételével kell elfogadni a Képviselő-testületnek a Vaja Tavirózsa Óvoda és 
Konyha módosító okiratát és az egységes szerkezetű alapító okiratát. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalni szíveskedjen. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának módosítását, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

6/2024. (I.30.) 
határozata 

 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának  

módosításában döntéshozatal  
 
A Képviselő-testület: 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha V/274-1/2024. számú módosító okiratát a határozat 1.sz. 
melléklete szerinti tartalommal és a V/274-2/2024. számú egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okiratot a határozat 2.sz. melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 
 
Felhatalmazza a Polgármestert a módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadmányozására és a Magyar Államkincstár Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából 
történő benyújtására. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
       Tisza Erika jegyző 
       Bazola Gyuláné intézményvezető 
 
 
 
7./ Vaja Város Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervének megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került 
Vaja Város Önkormányzatának 2024. évi közbeszerzési terve.  
A közbeszerzési terv az alábbi beruházásokat tartalmazza: Egészségház építése, valamint 
turizmusfejlesztés, továbbá belterületi út fejlesztése.   
A belterületi út fejlesztése beruházás megindításának tervezett időpontja 2024. I. negyedév. A 
másik két beruházás megindításának tervezett időpontja: 2024. II. negyedév. 
Az egészségház építése és turizmusfejlesztés beruházások teljesítésének várható időpontja 
2024. IV. negyedév. A belterületi út fejlesztés befejezésének várható időpontja 2025. II. 
negyedév. 
A turizmusfejlesztés keretében a tájház külső és belső felújítását, a sportpálya környékén az 
alap infrastruktúra kiépítését, a színpad környékén a villany és víz kiépítését, a sétány 
térvilágítását, zöldfelület felújítását tervezzük megvalósítani. Erre vonatkozóan a múzeum 
hozzájárulását megkértük.  
Jelenleg nincs olyan pályázati kiírás /Magyar Falu Program, BM, stb./, amelyre 
önkormányzatunk pályázatot tudna benyújtani.  
Tavaly decemberben pályáztunk a Magyar Falu Program keretében az alábbi 
munkaeszközökre: függesztett axiálventilátoros permetező, kardánnal, MTZ-82 hátsókerék 
pótsúly /4 db/, homlokrakodó gabonakanállal, raklapvilla szettel. Benzinmotoros fűkaszára, 
önjáró benzinmotoros fűnyíróra, benzinmotoros láncfűrészre, fűnyíró traktorra RIDER 
Husqvarna R214TC 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a 2024. évi közbeszerzési tervet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

7/2024. (I.30.) 
határozata 

 
2024. évi közbeszerzési terv elfogadása 

  
A Képviselő-testület:  
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42 § (1) bekezdése alapján Vaja Város 
Önkormányzatának 2024. évi közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:  
 
Vaja Város Önkormányzata 2024. évben az alábbi közbeszerzési eljárásokat tervezi:  

A közbeszerzés 
tárgya 

Közbeszerz
és tervezett 
mennyisége 

Közbeszerzésr
e irányadó 

eljárási rend 

Tervezett 
eljárás 
fajtája 

Eljárás 
megindítás

ának 
tervezett 
időpontja 

Szerződés 
teljesítéséne

k várható 
időpontja 

Egészségház 
építése 

építési 
beruházás 

Nemzeti 
eljárásrend 

Kbt. 112. § 
(1) 
bekezdés b) 
pont 
szerinti 
nyílt eljárás 

2024. II. 
negyedév 

2025. IV. 
negyedév 

Turizmusfejleszt
és 

építési 
beruházás 

Nemzeti 
eljárásrend 

Kbt. 112. § 
(1) 
bekezdés b) 
pont 
szerinti 
nyílt eljárás 

2024. II. 
negyedév 

2025. IV. 
negyedév 

Belterületi út 
fejlesztése 

építési 
beruházás 

Nemzeti 
eljárásrend 

Kbt. 112. § 
(1) 
bekezdés b) 
pont 
szerinti 
nyílt eljárás 

2024. I. 
negyedév 

2025. II. 
negyedév 

 
 
 
Amennyiben év közben szükségessé válik közbeszerzési eljárás lefolytatása, a közbeszerzési 
tervet az adott eljárásnak megfelelően módosítani szükséges. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 



8./ Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása  
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület minden tagja részére megküldésre került a 
polgármester szabadságolási ütemtervére vonatkozó előterjesztés.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: 2024. június 9-én lesz az Önkormányzati és EP választás. 
Szeptember hónappal bezáróan 49 munkanap szabadságra vagyok jogosult.  
A szabadságolási ütemtervet úgy alakítottam ki, hogy június-július és augusztus hónapban 
kívánok több nap szabadságot kivenni. Általában a településen tartózkodom, elérhető vagyok. 
 
Helmeczi Éva képviselő: Polgármester Úr hosszabb idejű távollétének idejére Alpolgármester 
Úr kerül megbízásra a feladatok ellátásával.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
jóváhagyja a szabadságolási tervet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

8/2024. (I.30.) 
határozata 

 
Polgármester szabadságolási tervének jóváhagyásáról  

 
A Képviselő-testület: 
Megállapítja, hogy Tisza Sándor Rajmund polgármester 2024. évben összesen 49 munkanap 
szabadságra jogosult. 
A polgármester szabadságolási ütemtervét – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. tv. 225/C.§ alapján – a határozat mellékleteként jóváhagyja. 

 
Határidő: azonnal, illetve folyamatos 
Felelős: polgármester, jegyző 

8/2024. (I.30.) számú határozat melléklete 
Polgármester szabadságolási ütemterve 

 
Hónap Kivenni tervezett szabadságok száma 

(nap) 
Január 2 
Február 5 
Március 5 
Április 4 
Május 4 
Június 8 
Július 8 
Augusztus 8 
Szeptember 5 



9./ Közszolgálati ellenőrzés megállapításairól készült jegyzőkönyvben foglaltak 
ismertetése 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal a 2023. évben 
közszolgálati ellenőrzést folytatott le a vajai Polgármesteri Hivatalnál. Az ellenőrzés tárgya a 
szabadság kiadásának és kivételének gyakorlata volt a hivatali dolgozók és a polgármester 
tekintetében.  
A Képviselő-testület 43/2022. (II.24.) és 40/2023. (II.15.) számú határozataival hagyta jóvá a 
polgármester 2022. és 2023. évi szabadságának ütemezését. 
Jogszabályi rendelkezés alapján a szabadságot az esedékesség évében kell kiadni. A hivatalnál 
nem minden esetben történt meg a szabadság kiadása az esedékesség évében. A 
polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 
31-ig kell igénybe venni, vagy kiadni. A polgármestert megillető szabadság felhasználása a 
Kttv. hivatkozott rendelkezései alapján a polgármestert és a képviselő-testületet egyaránt 
terhelő kötelezettség, amelynek teljesítéséről gondoskodniuk kell. 
A polgármester 2022. évi szabadsága nem helyesen került megállapításra, mivel az előző évben 
igénybe nem vett szabadsága nem került tervezésre a 2023. évi szabadságolási ütemtervben 
március 31. napjáig. A polgármester és alpolgármester díjazása és költségtérítése a 
jogszabályoknak megfelelően került megállapításra. A polgármester részére idegennyelv-tudási 
pótlék kerül megállapításra. 
Az ellenőrzés során  Vaja Város Önkormányzata vonatkozásában intézkedést igénylő 
megállapításra nem került sor. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ellenőrzésről szóló tájékoztatót szíveskedjen 
megtárgyalni.  
  
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a közszolgálati ellenőrzés megállapításairól készült jegyzőkönyvben foglaltakat,  
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

9/2024. (I.30.) 
határozata 

 
Közszolgálati ellenőrzés megállapításairól készült jegyzőkönyv megtárgyalása 

 
A Képviselő-testület: 

A közszolgálati ellenőrzésről készült jegyzőkönyvet megismerte, az 
ellenőrzés megállapításairól szóló tájékoztatót megtárgyalta.  
 
Az intézkedést nem igényló megállapításokat megismerte azt elfogadta. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:   Tisza Erika jegyző 



10./ A köztisztviselői 2024. évi illetményalap megállapításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy egyeztettem 
Polgármester Úrral a köztisztviselői illetményalap emelésével kapcsolatban. Polgármester Úr 
előzetes számítása alapján 17,2 % köztisztviselői illetményalap emelést javasol. Én egyeztettem 
a köztisztviselő kollégákkal, akik kevésnek tartják az emelés mértékét, hiszen még az inflációt 
sem követi. A korábbi években a köztisztviselői illetményalap emelést mindig a költségvetés 
elfogadását követően, március hónaptól kezdődően kapták meg a köztisztviselők, tehát csak 10 
hónapra vonatkozóan. A Vajai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 
illetményalapjának mértéke 2023. évben 64.000.- Ft volt. Az említett mértékű emeléssel a 
köztisztviselők közül két dolgozónak a bruttó bére még a 400 ezer forintot sem éri el. Az 
intézmények és a dolgozók között bérfeszültség van. Én nem sajnálom senkitől sem a fizetést, 
de pl. egy óvodai dajka bére több mint egy köztisztviselőé. Én ezt igazságtalannak tartom.  
 

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Itt nincs meghatározva egy keretösszeg, hogy mennyi emelés 
férne bele? Nem sok köztisztviselő van foglalkoztatva. A köztisztviselők a munkájukat 
felelősségteljesen végzik.  
 

Velicskó Mihály képviselő: Én 20 %-os köztisztviselői illetményalap emelést javaslok.  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van olyan köztisztviselő, akinek a garantált bérminimum 
emeléssel is változott a munkabére. A 20 %-os illetményalap emelést fogjuk tudni biztosítani a 
köztisztviselők részére. 
 

Tisza Erika jegyző: A 20 %-os köztisztviselői illetményalap emeléssel a köztisztviselői 
illetményalap 76.800.- Ft lesz, melyet a dolgozók már el tudnak fogadni. A rendeletet 2024. 
január 31. napjával léptetem hatályba. A rendelet rendelkezéseit 2024. január 1. napjától kell 
alkalmazni.  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom a Vajai Polgármesteri Hivatalban dolgozó 
köztisztviselők részére az illetményalap 2024. évre történő megállapításának önkormányzati 
rendeletbe foglalását. 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a 
20 %-os köztisztviselői illetményalap emeléssel 2024. január 1. napjától történő 
alkalmazásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
1/2024. (I.30.) számú rendeletével elfogadta a köztisztviselői 2024. illetményalap 
megállapításáról szóló rendeletét.  
 
 
 



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

Kmf.

/:Tisíá Sá dor Rajmund:/ /:Tisza Erika:/
polgá rmester jegyző

Vai
[: ókMihály:/ /:Velicskó Mihály:/

jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


